



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Τα μαθήματα για την «**Εισαγωγή στην Κλινική Σημειολογία**» των φοιτητών των Παθολογικών Κλινικών του Ιπποκρατείου (Β' Παθολογική, Β' Προπαιδευτική Παθολογική, Δ' Παθολογική) θα γίνονται **κάθε Τρίτη, από τις 04/10 έως και τις 20/12**. Στο διάστημα αυτό, κάθε Τρίτη **μεταξύ 8.00 – 10.00** οι φοιτητές θα παρακολουθούν **κοινά αμφιθεατρικά μαθήματα στο Αμφιθέατρο Γαγανάκη (Μπλε Κτίριο του ΓΝΘ Ιπποκράτειο)**. Οι αντίστοιχες ενότητες του e-learning θα ανοίγουν το προηγούμενο Σαββατοκύριακο, για πρόσβαση στις παρουσιάσεις και τα βίντεο του Stanford 25, ενώ **μεταξύ 10.00 – 14.00** θα γίνεται η κλινική διδασκαλία στους θαλάμους, η εκπαίδευση στις κλινικές δεξιότητες και η φροντίδα των ασθενών σύμφωνα με το αναλυτικό πρόγραμμα που θα ανακοινώσει η κάθε Κλινική.

Επισημαίνεται ότι σύμφωνα με την απόφαση του Υπουργείου Υγείας (Άρθρο 36 «Υποχρεωτικότητα εμβολιασμού» του Ν. 4829, ΦΕΚ 166/10-9-2021) η άσκηση στους θαλάμους της κλινικής θα γίνεται **μόνο** από τους φοιτητές που έχουν **πιστοποιητικό εμβολιασμού ή νόσησης**, το οποίο θα πρέπει να προσκομιστεί σε έντυπη ή ηλεκτρονική μορφή **PRIN την πρώτη είσοδο στην κλινική**. Διαφορετικά δεν θα μπορείτε να προσέλθετε και θα υπάρξει κίνδυνος απώλειας του εξαμήνου όσον αφορά το μάθημα. Τέλος, σύμφωνα με τις ισχύουσες υγειονομικές διατάξεις, η χρήση μάσκας είναι υποχρεωτική καθ' όλη την παραμονή στις Κλινικές.

Οι φοιτητές της **Β' Παθολογικής Κλινικής και της Β' Προπαιδευτικής Παθολογικής Κλινικής** παρακαλούνται να επισκεφθούν **το αργότερο μέχρι την Δευτέρα 03/10** τον παρακάτω σύνδεσμο (<https://redcap.link/Simiologia>) ή να σαρώσουν το ακόλουθο QRcode για να συμπληρώσουν τα απαιτούμενα στοιχεία. Επίσης, κατά την προσέλευσή τους θα πρέπει να προσκομίσουν στη Γραμματεία της Κλινικής τους μια **φωτογραφία** που στην πίσω πλευρά να έχει σημειωμένο ονοματεπώνυμο, πατρώνυμο και ΑΕΜ.



Αλέξανδρος Γαρύφαλλος

Διευθυντής Δ' Παθολογικής Κλινικής

Μιχάλης Δούμας

Διευθυντής Β' Προπαιδευτικής Παθολογικής Κλινικής

Απόστολος Τσάπας

Διευθυντής Β' Παθολογικής Κλινικής